Отдел стандартизации и  сертификации  -  ведущее подразделение института в области технического регулирования, в том числе технического регулирования в рамках  Таможенного союза. 

Отдел  проводит работу по стандартизации кондитерской продукции с целью  обеспечения безопасности и качества готовых кондитерских изделий. 
Итогом проводимой  работы является разработка национальных и международных стандартов,  в результате применения которых обеспечивается соблюдение требований технического регламента Таможенного Союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевых продуктов» включающая в себя:

          - пересмотр действующих стандартов на кондитерскую продукцию в целях обеспечения оценки соответствия требованиям технического регламента на кондитерскую продукцию; 

- стандарты, содержащих правила и методы исследований (испытаний) и измерений, в том числе правила отбора образцов, необходимые для применения и исполнения требований технического регламента на кондитерскую продукцию и осуществления оценки соответствия;

                         - стандарты, которые разработаны впервые на кондитерскую продукцию,  для обеспечения соблюдения требований технического регламента.  

                         Отдел принимает   участие в разработке нормативной  документации  по законченным научно-исследовательским работам. 

12 июля 1990  года  Приказом №597/7 Комитета Российской Федерации по стандартизации, метрологии и сертификации на базе Института был создан Технический комитет «Кондитерские изделия» (

 HYPERLINK "http://www.vniimp.ru/index.php/services-and-products/standardization/technical-committee" \o "Технический комитет по стандартизации \«Мясо и мясная продукция\» (ТК 226)" ТК 149), на базе которого  впоследствии создан Межгосударственный комитет «Кондитерские изделия» (МТК 149). 
В работе МТК 149 принимают участие страны Таможенного Союза, а также могут принять участие и другие заинтересованные страны.
В соответствии с приказом  секретариат ТК 149 функционирует на базе Федерального Государственного Бюджетного Научного Учреждения «Всероссийский научно-исследовательский институт кондитерской промышленности» (ФГБНУ «ВНИИКП»). 
Цель деятельности ТК– реализация Федерального закона № 184-ФЗ «О техническом регулировании» и смежных с ним законодательных актов в рамках системы технических комитетов по стандартизации, способствование повышению эффективности работ по стандартизации на национальном и международном уровнях. 
Технический комитет – ТК 149 «Кондитерские изделия » (далее ТК) - добровольное объединение заинтересованных предприятий и организаций, функционирующих в области деятельности ТК и представителей органов исполнительной власти. ТК организует  и проводит  работы по национальной,  межгосударственной и международной стандартизации в области производства кондитерских изделий. 
Основной задачей ТК 149 является организация разработки, разработка, экспертиза, согласование и подготовка к утверждению проектов национальных и межгосударственных стандартов, пересмотр, подготовка изменений, а также подготовка предложений по отмене стандартов.
Помимо основной деятельности в области национальной стандартизации в задачи ТК входят: 
- экспертиза технических регламентов, относящихся к области деятельности технического  комитета;
- формирование программ (планов) разработки национальных стандартов, являющихся доказательной базой выполнения требований технических регламентов;

- участие в обсуждении проектов методик испытаний, в том числе тех, которые обеспечивают презумцию соответствия требований технических регламентов;

-  сотрудничество со смежными ТК по стандартизации;

- сотрудничество с предприятиями (организациями) – пользователями стандартов, в том числе объединениями потребителей, органами по сертификации, испытательным лабораториям;

- экспертиза  проектов стандартов организаций, относящихся к сфере деятельности технического комитета (по желанию организаций – авторов проектов);

- участие в разработке в разработке корпоративных систем стандартизации для предприятий (организаций) – пользователей стандартов, относящихся к области технического комитета.
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